HOCHIMINH STOCK EXCHANGE WELCOMES THE FIRST TRADING DAY OF PHUC HUNG HOLDINGS CONSTRUCTION JOINT STOCK COMPANY



On 03/10/2018, Phuc Hung Holdings Construction Joint Stock Company officially listed **20,839,956** shares at Hochiminh Stock Exchange (HOSE), with the stock code is **PHC**. The total value of listed shares reaches over VND 208 Bil.

Phuc Hung Construction Joint Stock Company was formerly known as Phuc Hung Construction Company Limited, was established in 2001 and officially changed into a joint stock company in 2004. The company's business activities focus on construction of industrial, civil and real estate investment. Additionally, the company also has other activities such as construction materials trading and machinery renting.

On 28/05/2018, Phuc Hung Holdings Joint Stock Company submitted the listing application to Hochiminh Stock Exchange. After finishing the examination process, on 12/09/2018, Hochiminh Stock Exchange issued the Decision No.349/QD-SGDHCM on listing shares of Phuc Hung Construction Joint Stock Company with the reference price of **VND 16,300/per share** and the volatility of +/-20% on the first trading day.

(Source: www.hsx.vn)